

Я здесь живу! Выборы в Госдуму глазами иркутян. Часть 1

Мы продолжаем рубрику - "Я здесь живу!"

Очередной выпуск посвящен предстоящим выборам в Госдуму, которой пройдут 4 декабря.

Пойдут ли иркутяне на выборы, за какую партию они проголосуют и почему?

Блогер alfredbob:

Голосовать буду за "Яблоко", потому что где-то услышал или прочитал, что раз пункта "Против всех" нету, то "Яблоко" -- как альтернатива этому пункту. Да и молодость вспомню, тож когда-то за Явлинского голосовал. И вообще, единственная из партий, название которой хоть с чем-то приятным ассоциируется.

Блогер sorny_net :

На выборы пойду обязательно и голосовать буду против едросов.

Сергей Шмидт, доцент ИГУ, блогер langobard:

Ряд важных оговорок. Я - убежденный противник любой универалистской этики.

Все нижеописанное ни в коем случае не рассматривается и не предлагается мною, как универалистское основание для поведения всех (я не кантианец). Посему к предложенным рассуждениям имеет смысл прислушиваться тем, кто сходен со мной по неким "предварительным условиям".

Я прекрасно понимаю, что люди с другими "предварительными условиями" должны приходиться к совершенно иным выводам, нежели те, к которым прихожу я.

1. Я много раз (но не всегда, когда предоставлялась возможность) голосовал в своей жизни. Мотиваций было три. 1. Протестная. 2. В силу доверия к "тому, за кого". 3. По приколу.

Все девяностые годы я ненавидел все, что было связано с т.н. "ельцинизмом" (сейчас мое отношение к "ельцинизму" и 1990-м значительно смягчилось, впрочем, так и не став положительным). Поэтому я голосовал только "против ельцинизма". Вариантов было немного - КПРФ и Зюганов. За них я и голосовал.

В 1999 году я первый и видимо последний раз в жизни голосовал в силу "высокого доверия". К Евгению Максимовичу Примакову. Поэтому голосовал за блок "Отечество - Вся Россия".

В 2000-е годы я голосовал по приколу. Несколько раз за "Аграрную партию" и один раз за Хакамаду.

2. В нынешнем раскладе нет ни одной политической силы, которую я ненавидел бы так, что мне было бы исключительно важно проголосовать против нее. Включая главную партийную силу режима - "Единую Россию". Почему? В силу трех причин. Во-первых, я не считаю нынешний "режим" преступным, антинародным, несталинистским, гестаповским и т.п. Во-вторых, я полагаю, что российское общество никогда не жило так хорошо в смысле материально-потребительском и досугово-развлекательном, как при этом "режиме". Это важная причина, которая не позволяет мне впасть в эмоцию его отторжения. В-третьих, я вообще не вижу никаких предметных (ни персональных, ни партийных, ни групповых) альтернатив "режиму". Можно, конечно, утверждать, что это все эффект вытоптанной путинскими сапогами демократической поляны. Это уже другая тема. Просто я лично не вижу альтернатив, мне их никто конкретно проговорить не может. Вот и все.

Далее. Никакого "доверия" я ни к кому и к чему - не испытываю. Включая "режим" и его партийную силу. Третье - голосовать по приколу не за кого. "Аграрной партии" нет. Партия Лимонова в выборах не участвует. Вот и все. Вывод простой - просто не голосовать.

Мне могут сказать, что тогда "режим" заполнит за меня бюллетень и бросит его в урну за ЕР. Ради бога. Пусть это будет мой лоялистский подарок режиму. А всем, кто мучает себя и друг друга ужасами фальсификации, я предлагаю прийти в любую партию (кроме ЕР и КПРФ) и предложить свои услуги в качестве наблюдателя на участке. У ЕР и КПРФ наблюдателей хватает, а вот у остальных партий - нет. Оттарабанить воскресенье на избирательном участке, но иметь после этого полное право возмущаться фальсификациями - ибо сделал все, что мог, чтобы их не было. А не просто триндеть в Интернете.

Кстати, "не голосовать" это еще и хороший повод для микроэксперимента. Многие «несогласные» и эмигранты уверены, что режим всех бюджетников насильно гонит на участки голосовать за ЕР. А кто не "гонится" - тех, если не увольняют, то лишают премиальных. Я работаю в двух бюджетных учреждениях. Так что проверю, что делают при "кровавом режиме" за неучастие в голосовании с бюджетными работниками. Вот и все рассуждение.

Еще раз подчеркну, что оно адресовано только тем, у кого схожие с моими "предварительные условия" (они перечислены). И еще раз повторю, что прекрасно понимаю, что люди с другими "условиями" должны рассуждать и действовать иначе.

Просто Владимир:

Любая власть имеет под собой вполне конкретные основания в виде набора политических и прежде всего экономических инструментов. Эти инструменты находятся в соответствующих структурах и управляются конкретными людьми. Эти люди никоим образом не связанные с теми принципами формирования представительской функции, которая предлагается обществу путем выбора представителей.

Повлиять на смену этих людей или структур практически невозможно в рамках действующего законодательства. Таким образом участие в так называемых выборах дело абсолютно бессмысленное и бесполезное, если конечно не считать это участие неким подобием удовлетворения собственного тщеславия при отсутствии желания вникать в существо дела.

Выборы всегда были и остаются элементом стабилизации общественных настроений и не более того.

Исходя из вышеизложенного не считаю возможным и необходимым принимать участие в столь примитивном действии.

Андрей, ИТ-специалист:

Пойду, "за любую партию, кроме ПЖиВ" :)

А точнее - посмотрим на предвыборные рейтинги, и отдадим предпочтение тем, у кого шансов преодолеть 7% больше всего, и кто сможет составить максимально сильную оппозицию ЕР при необходимости. Долой однопартийность... Если будет хоть какой-то шанс, что, скажем, "Яблоко" пролезет за 7%, то за них. Если нет, то, скорее всего, за КПРФ, хотя я даже в самом страшном сне еще 5-6 лет назад не мог себе представить, что скажу такое. Да еще и публично.

Блогер hewlett:

Пойду. Голосовать буду по схеме предыдущего оратора. Скорее всего КПРФ.

Чтобы весело разбавить мейнстрим в Думе.

Мальвина К. Инженер-программист:

Я не против, чтобы мой голос был услышан.

Я считаю, что если я не имею права критиковать власть, если сама не предпринимаю никаких шагов. потому на выборы я хожу.

Я не голосую за тех, кто ведет активную пропаганду. Все больше потому, что любая пропаганда требует денег. А если это партия государственная, то и деньги на это тратятся мои.

Далее, не занимаясь никакой агитацией, скажу, что я, как ни крути - рабочий класс, а значит меня интересуют все то, что касается моей работы, моих налогов, моего социального положения. И сколько бы не мусолили и не разглагольствовали - единственная партия, которая ведет свою работу не просто касаясь, а

непосредственно мешаясь в рабочей сфере - это коммунистическая партия.

И сейчас я буду голосовать за КПРФ.

Татьяна, домохозяйка:

Не пойду. И не только из-за того, что нет МОЕЙ организации, как и ещё восьми, незарегистрированных партий. Никто из предвыборной семёрки не вызывает особо положительных эмоций, в т. ч. КПРФ, выбираемые члены которой перекрашиваются в другие цвета при первой необходимости.

Голосовать по принципу "меньшего зла", не вижу смысла, мне "любые другие, кроме "едра"" кажутся уменьшенными и немного искаженными отражениями той же ПЖиВ.

Сергей, руководитель предприятия. Реклама, издательство.:

На выборы хожу всегда, до появления Путина за кого голосовал не помню, Путин сразу у меня вызвал доверие и ещё не разу не пришлось в нём разочароваться. И за Медведева голосовал, как приемника Путина, рад, что и в этом Путин не ошибся и Медведев неплохо отбарабанил свою роль. Путин не стал прятаться от ответственности и снова готов быть президентом, приятно не разочаровываться в своём выборе. По депутатам голосовал либо за тех кого знаю, либо по приколу за ЛДПР. Почему? Казалось перевеса Единой России достаточно, пусть ещё будет весело. Пообщавшись на Бабре, понял, что это безответственно и на этих выборах буду голосовать за Единую Россию, нужно быть последовательным, если за Путина, то нужно голосовать и за Партию, которая его выдвигает.

Блогер dragunskaya:

Нет, не иду. во-первых, нет политических предпочтений в настоящее время. во-вторых, жаль тратить на это часть выходного дня.

Шадрин Роман, студент-гражданин:

Я обязательно пойду на выборы 4 декабря и это мое осознанное решение. Отсидеться дома, уткнувшись в монитор компьютера я успею всегда, а вот высказать свое мнение, отстаивать свою гражданскую позицию мне может больше не предоставится возможности (жизнь в нашей стране она такая - никогда не знаешь где и в чем тебя ограничат завтра, а ограничат точно). Игнорировать события и обстановку в России глупо, проявление такой бессовестной апатии является неуважением, в первую очередь, к самому себе. Созданная ЕдРоМ монополия на власть должна быть рано или поздно разрушена, когда это произойдет зависит только от нас. Пускай один мой голос ничего не решит, но в сумме эти голоса могут так или иначе повлиять на наше будущее. Это не просто выбор одной из семи партий, удовлетворяющей наши потребности, это серьезное решение: позволим ли мы Кремлевским жуликам дальше сталкивать нашу страну в пропасть или нет. Я знаю, что правящая партия боится потерять власть (отсюда задержание студентов журфака МГУ, попытки контроля над блогосферой¹, дешевые пиар-ходы и показательные «явления Христа народу» со стороны Путина и Ко.). Я знаю, что я не один, и поэтому я силен. Я приду на выборы 4 декабря и проголосую против партии Жуликов и Воров.

Nadin:

Придёт время, и настоящая оппозиция сметёт ВСЕ партии - рано или поздно.

Партийная система - временный механизм, костыли, или даже жёсткие и трущие гипсовые повязки для становления народовластия, сиречь истинной демократии. Любая партия рано или поздно поддастся искушению начать врать ради сохранения места у кормушки. ЛЮБАЯ. Но пока что, для того, чтобы вывести эти костыли из игры, не оставляя демократию без опоры, приходится приспособливать их для нужд, как они говорят, "электората". Выравнивать их возможности, чтобы перекоса не было слишком долго, почаще менять друг на друга, разбалтывать их вертикали, чтобы у организма был стимул не виснуть на подпорках, а учиться ходить самостоятельно.

Андрей Горбунов:

Нет, на выборы не пойду. Ну абсолютно бессмысленное дело :-(!

Роман Предеин, it обозреватель, выпускающий редактор сайта газеты "Областная" www.ogirk.ru:

Естественно я пойду на выборы, не понимаю людей которые хотят что-то доказать своим отсутствием. Но, чтобы не вступать в полемику, которая и так ведется в Интернете не первый месяц, скажу только за себя. Я пойду и проголосую за стабильность. Я не говорю, что действующее правительство безупречно, но оно меня устраивает. Россия, сейчас, только начинает вставать на ноги. То и дело она отступает, порой очень больно падает. Но она встает и идет только вперед, главное, что она не отступает назад. Сменить тот режим, который работает сейчас, значит вернуться к исходной точке и начинать заново. Пока нам не предложили того, ради чего стоит вновь отказаться от всего, чего мы добились, лично я поворачивать назад не собираюсь.

Блогер propeller80:

Apple - адназначна!

XXX, руководитель пресс-службы крупной фирмы:

Иду на выборы потому что хочется все-таки верить, что если все, кто недоволен, придет, то можно что-то изменить. Другое дело, что при этом я не вижу на выборах реальной альтернативы, то есть за кого голосовать — непонятно: коммунизм — это смешно, во всяком случае, в том его виде, в котором находится КПРФ. ЛДПР — клоунада на содержании. Справороссы — вообще непонятно кто.

И это самое печальное в нашей ситуации: хотелось бы перемен, а вот кому их делать, кому поручить?...

Преподаватель БГУЭП:

Да, я иду на выборы 4 декабря. Голосовать собираюсь за КПРФ, как, пожалуй единственную альтернативу правящей партии (как их называют в интернете - партия жуликов и воров). Один из самых главных пунктов их программы, который меня привлекает и который является крайне необходимым в нашей стране в настоящее время - национализация природных ресурсов и ключевых отраслей экономики. Не может газ, нефть, гидроэлектростанции и т.д. принадлежать компаниям или конкретным людям.

Студентка-мама. Морико.:

Я не пойду на выборы, ибо у меня есть дела поважнее, чем голосовать за неприятные мне партии. Все и так знают, кто победит.

Katyico, студентка 4ого курса журналистики:

Лично я на выборы не пойду. Голосовать бесполезно. Единоросы должны уже уступить место другим, потому как партия надежд не оправдала, но этого не будет. Выберут какую-нибудь партию - так и она к единоросам примкнет. А как иначе? "Сверху задушат".

К примеру есть три претендента - едросы, справросы и еще кто-нибудь. И голосуешь ты за кого угодно, пусть даже коммунистов, лишь бы не медведуты. А в итоге - третья партия тоже под медведутами ходит. Вот и какой толк спрашивается? Свою партию создать? Это нет, дело слишком небезопасное.

А вообще Россия - страна с царской демократией какой-то.. Фигово. Фигово граждане.

Я уже не говорю о том, что Россия, которая возле Москвы - одна страна, а за Уралом - другая совсем. И о людях вспоминают только во время выборов, да и лично для меня вообще никаких изменений - бабушке пенсию подняли на 250рублей, а стоимость продуктов растет каждый день, серьезно!

Так что веры уже никакой нет.

Ирина Б.:

Меня, к сожалению или к радости, не будет в это время в городе, я буду в горах. Поэтому на выборы не пойду.

Наталья, журналист крупного медиахолдинга:

Нет, я не иду на выборы 4 декабря. Не то что бы я считаю, что мой голос ничего не решает, просто не хочу идти и все.

Саргис Гандилян, волонтер и общественник:

Да я пойду, так как если ты не идешь на выборы, то это тоже в каком то смысле выбор, это означает что ты

хочешь чтобы за тебя решали другие люди, а я этого не хочу, я могу сам выбрать то, что мне по душе! Я сначала хотел за Единую Россию, потому что там Тен, и он очень хороший человек. Но когда я увидел, что в списках ЕР Романов, тогда я передумал, и сейчас, пока есть время, я думаю, за кого голосовать!

Дрюх Т.:

На выборы пойду и буду голосовать за коммунистов по ряду причин: а) нет графы "против всех"; б) из всех кремлёвских проектов КПРФ - самый отстойный, предназначен исключительно для гашения и плавного изведения настоящих коммунистов в сильно разбавленном редисками (надеюсь, помнишь, про кого так говорили) виде, поэтому менее вредный и содержит хоть немного людей среди барыг и воров; в) нарисовать можно любой знак в графе, в т.ч. ...

Виктор Б.:

Нет я не пойду голосовать не буду.

Блогер venou:

Пойду, если дел не будет каких сильно отвлекающих. Со временем всё меньше желания голосовать. Но так самому себе индальгенцию выписываешь. Не отсиделся в сторонке, а потому имеешь право критиковать и поносить следующие 4-5 лет.

С Лангобардом позиции совпадают. Вторую половину нулевых голосовал за Аграриев ради прикола. Потом они предательски вошли в состав Едра...

Потому или КПРФ или Яблоко. Хотя и за тех, и за других противно. По разным причинам. Только не Едро с их прекрасным лозунгом "Будущее за нами!" Вот уж где или тупость, или цинизм. Или и то и другое вместе.

Сергей, инженер:

Пойду, "за любую партию, кроме ПЖиВ".

Ассоль Румянцева:

Пойду))) еще не знаю за кого...

Артём Краснопёров:

Иду. Хоть как-то повлиять на нынешнюю ситуацию (что в принципе очень маловероятно, но всёж). Определюсь на выборах. Но не за ЕР.

Асия Колесникова:

Я теперь живу в другой стране... мне на выборы можно не идти.

Алёна Скоромец:

Если и пойду, то голосовать буду против, наверно, всех.. что-то никто у меня не вызывает позитивных чувств.

Вероника :

Да,я пойду,ещё не решила за кого буду голосовать,но точно НЕ за Единую Россию. Пойду я на выборы потому, что меня не устраивает данная власть и хочется жить,как в цивилизованной стране,а не пытаться выжить.Теперешние работодатели - настоящие рабовладельцы и очень не хочется,чтобы власть продолжала защищать права работодателей.

feLL, корреспондент:

Пойду, если мне, как и в 18 лет подарят набор фломастеров хотя бы, а так смысла не вижу. Еще пошла б, если б взяли как свидетеля на выборах, подработать, но там уже все распределено. Результаты тоже не интересуют, не за кого особо голосовать.

Таня Л.:

Не иду. потому что я слишком пассивна. и вообще безразлична к выборам. Я ЖДУ КОНЦА СВЕТА В 2012, ОН

МНЕ ОЧЕНЬ НУЖЕН.

Арина:

Я иду на выборы! за кого голосовать точно еще не решила, но точно не за едро! на политологии нам говорили, что нужно прийти и проголосовать, иначе у твоего голоса могут отрасти ножки и он уйдет "за кого надо".

Митрофан, люмпен:

Нет, конечно, я испорчу бюллетень если приду! У нас не за кого голосовать.

Альбина Журавлева, контент-менеджер Консалтинговой компании «Сибирские финансы»:

Я пойду на выборы, потому что не хочу, чтобы другие за меня выбирали, какой партии править. Пример выборов мэра показал, что обычные люди все-таки что-то решают, и стоит голосовать. Если честно, нет той партии, которой я верю. Но скорее всего, проголосую за коммунистов.

Анастасия Дутина:

Нет не иду :) нет желания и времени.

Александра Поблинкова, журналист, блогер, нонконформист:

Я на выборы не иду. Но по той простой причине, что только в этих числах доберусь до любимой Рашки и до дома ровнехонько 4-го к ночи. Так что дело не в нонконформизме моем. А если успею, то схожу, потому что выборы и поставлю галку где-то, кроме ЕдРа - это дело пяти минут. Я просто робко надеюсь на то, что в случае, если вся эта политическая эпидерсия с президентами сбудется, то новому парламенту хватит духу объявить президенту импичмент. В нашей стране же так делают, да?

Самурин В.С. Event-менеджер:

Я иду на выборы, потому что я против жуликов и воров захвативших власть, я иду на выборы потому что хочу достойной жизни для людей.

Владислав Шиндяев, советник по связям с общественностью:

На выборы идти нет никакого желания. Разочаровали практически все игроки на политическом рынке. Одни стараются говорить о стабильности, не предлагая ничего конкретного, другие пытаются предлагать несбыточное, третьи борются с ветряными мельницами, четвертые поливают всех грязью и обвиняют во всем, чем только можно.

И ни за одной программой, нет реальных интересов конкретных людей. Об обычных людях и их интересах просто забыли. Нет ни одного стоящего лозунга, ни одного мотива, ради которого бы я пошел на выборы и взял бы с собой свою семью.

Опрос проводился среди иркутских блогеров, чат-телей Бабра, лидеров соцсетей.

Продолжение

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 13623 28.11.2011, 11:13 📌 1215

URL: <https://babr24.com/?ADE=100084> Bytes: 18712 / 18374 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

